

## **Javaslat**

A gazdasági társaságokról szóló törvény 198. szakasz 5. bekezdése és 525. szakasz 1. bekezdés 2. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/11., 99/11., 83/14. – másik törvény és 5/15. sz.) alapján, a közcivilizációkról szóló törvény 76. szakasz 1. bekezdésével (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. sz.) és a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közcivilizáció alapító okirata 4. szakasz 2. bekezdésével (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 20/16. sz.) összefüggésben, a helyi önkormányzatról szóló törvény 7. és 20. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), valamint Magyarokanizsa község alapszabálya 47. szakasz 6. pontja (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2016. \_\_\_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## **RENDELETET**

### **a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közcivilizáció felszámolásának megindításáról**

#### **1. szakasz**

Megindítja a képviselő-testület a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közcivilizáció (a továbbiakban: közcivilizáció) (székhelye: Magyarokanizsa, Törökkanizsai út 5, a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökség által a gazdasági szereplőkről vezetett lajstromba a 2005. 06. 13-án kelt BD. 19234/2005 számú határozattal bejegyezve, cégjegyzékszám: 08026025, adószáma: 100870772, a Kincstári Hivatal magyarokanizsai fiókjánál vezetett kincstári számláinak ügyszáma: 840-000000642641-80, 840-0000030243845-65 és 840-0000001368741-12) felszámolásának eljárását.

#### **2. szakasz**

A közcivilizációt a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közcivilizáció alapításáról szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 3/92. sz.) alapította.

A közcivilizáció székhelye: Magyarokanizsa, Törökkanizsai út 5

A közcivilizáció alapítója Magyarokanizsa község (Fő tér 1).

#### **3. szakasz**

A közcivilizáció felszámolása a gazdasági szereplők lajstromba vételéről szóló törvénnyel összhangban a felszámolásról szóló rendelet jegyzékbe vételének napjával és a felszámolás megindításáról szóló hirdetmény közzétételével kezdődik.

#### **4. szakasz**

A közcivilizáció felszámolóbiztosává a képviselő-testület Barlog Anikó okl. közgazdász magyarokanizsai (Fehér Ferenc u. 16) lakost (személyazonosító száma: 1309974825028) nevezi ki.

A felszámolóbiztos képviseli a társaságot, és felelősséggel tartozik az üzletvitelének törvényességéért.

A jelen rendeletnek a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökségnél való jegyzékbe vétele napjával a képviselő-testület fölmenti tisztségéből a közcivilizáció igazgatóját és törvényes képviselőjét, Kövesdi János okl. építőmérnök magyarokanizsai lakost, továbbá fölmenti a közcivilizáció felügyelő bizottság elnökét és tagjait.

#### **5. szakasz**

A felszámolóbiztos azonnal, de legkésőbb e rendelet meghozatalát követő 15 napon belül a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökséghez a felszámolási eljárás megindításának jegyzékbe vételi bejelentése mellett jegyzékbe vétel céljából benyújtja ezt a rendeletet is.

Ennek a rendeletnek a jegyzékbe vételével és a felszámolás megindításáról szóló hirdetmény közzétételével a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közcivilizáció megszűnik.

#### **6. szakasz**

E rendelet jegyzékbe vételétől kezdve a felszámolóbiztos a törvénnyel összhangban a következő tevékenységeket fogantathatja:

- a felszámolás megkezdése előtt elindított ügyek lezárására irányuló cselekményeket,
- a felszámolás lebonyolításához szükséges cselekményeket,
- a felszámolás lebonyolításához elengedhetetlen egyéb ügyeket.

A társaság felszámolásának ideje alatt nem fizethető ki nyereségrészesedés, illetve osztalék, és a jogosultakat megillető összes követelés kiegyenlítése előtt a közvállalati vagyon nem osztható fel.

#### 7. szakasz

E rendelet meghozatala után a közvállalat tevékenységét a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal szervezeti egységei és a magyarkanizsai Kommunális Szolgáltató Közvállalat látja el.

#### 8. szakasz

A közvállalatnak ingóságokon fennálló tulajdonjogát, köztulajdonú dolgok használati jogát illető jogait, kötelezettségeit, felelősségét és vagyonát, pénzeszközeit és egyéb vagyoni jogosultságait Magyarkanizsa község veszi át.

A közvállalat működése során keletkezett, levéltári anyagot képviselő iratanyagot további illetékességre a törvénnyel összhangban Magyarkanizsa község veszi át.

#### 9. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Településrendezési Közvállalat felszámolási eljárásának megindítása és a közvállalat megszűnése indok a munkaviszony megszűnésére.

A felszámolóbiztos dönt a munkaviszony megszűnéséről, és arról tájékoztatja a Községi Tanácsot és a foglalkoztatási szervezetet.

#### 10. szakasz

A képviselő-testület felhívja a jogosultakat, hogy legkésőbb a felszámolási eljárás megindításáról szóló hirdeteménynek a gazdasági szereplőket lajstromozó világhálós honlapon való közzétételét követő 90 napon belül jelentsék be a közvállalattal szemben fennálló követeléseiket.

A követeléseket a társaság levélcímére kell megküldeni: Magyarkanizsai Községi Településrendezési Közvállalat, 24420 Magyarkanizsa, Törökkanizsai út 5.

Fölvívja a képviselő-testület a jogosultak figyelmét, hogy követelésük jogvesztővé válik, ha azt legkésőbb a felszámolásról szóló hirdetemény közzétételének utolsó napját követő 30 napon belül nem jelentik be.

Felhívja a képviselő-testület a közvállalat mindegyik adósát, hogy a közvállalat iránt fennálló esedékes tartozásaikat egyenlítsék ki.

#### 11. szakasz

A felszámolóbiztos legkésőbb a felszámolás megkezdését követő 15 napon belül valamennyi ismert jogosultat írásban is értesíti a közvállalat felszámolásának megindításáról.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt felszámolóbiztos értesítésnek egyebek közt tartalmaznia kell: a felszámolás megindításáról szóló hirdetemény közzétételének napját és a meghirdetés időtartamát, a társaság székhelyének levélcímét, amelyre a jogosultnak a követelési bejelentést meg kell küldenie, arra vonatkozó figyelmeztetést, hogy a jogosult követelés jogvesztővé válik, ha azt a jogosult legkésőbb a felszámolás megindításáról szóló hirdetemény meghirdetési időtartamának leteltét követő 30 napon belül nem jelenti be.

Azok a jogosultak, akiknek követelését végrehajtható okirat állapította meg, valamint azok a jogosultak, akiknek a közvállalattal szembeni követeléséről a felszámolás megkezdéséig per indul, követelésüket nem kötelesek bejelenteni, az a törvénnyel összhangban bejelentettnek számít.

#### 12. szakasz

A közvállalat minden bejelentett követelést, valamint az ismert jogosultak követeléseit a bejelentett követelések listáján nyilvántartásba veszi, majd összeállítja az elismert és a vitatott követelések listáját.

A közvállalat a követelésbejelentés kézhezvételét követő 30 napon belül elvitathatja a jogosult követelését, mely esetben arról ugyanezen határidőn belül köteles értesíteni a jogosultat, megindokolva a követelés elvitatását.

Ha az elvitatott követelésű jogosult a követelés elvitatásáról szóló értesítés kézhezvételét követő 15 napon belül az illetékes bíróság előtt nem indít eljárást, és ugyanezen határidőn belül arról írásban nem értesíti a közvállalatot, az adott követelés jogvesztőnek tekintendő.

Ha a jogosult a követelés elvitatásáról szóló értesítés kézhezvétele előtt a társasággal szemben az adott követelésről illetékes bíróságon már eljárást indított, a követelés elvitatásáról szóló értesítés kézhezvétele után új eljárást nem köteles indítani.

A felszámolás megindítása után létrejött követeléseket bejelenteni nem kell, a felszámolás lezárásáig ki kell egyenlíteni őket.

### 13. szakasz

A felszámolóbiztos a felszámolás megkezdését követő 30 napon belül a számvitelt és könyvvizsgálatot szabályozó jogszabályokkal összhangban rendkívüli pénzügyi beszámoló formájában összeállítja az induló felszámolási mérleget, és azt ugyanazon határidőn belül elfogadásra a Magyarokanizsai Községi Képviselet-testület elé terjeszti.

A felszámolóbiztos a felszámolás megindítása után legkorábban 90, de legkésőbb 120 nappal összeállítja az induló felszámolási jelentést, majd a Magyarokanizsai Községi Képviselet-testület által annak elfogadásáról hozott döntést követően a cégbejegyzésről szóló törvénnyel összhangban megteszi az induló felszámolási jelentés jegyzékbe vételéhez szükséges intézkedéseket.

A felszámolóbiztos az induló felszámolási jelentés jegyzékbe vétele előtt nem kezdheti meg a jogosultak kielégítésére irányuló kifizetéseket, sem az alapítót megillető kifizetéseket, kivéve a társaság folyó üzletviteléből eredő kötelezettségek kifizetését.

### 14. szakasz

A felszámolás a felszámolás befejezéséről szóló rendeletnek a Magyarokanizsai Községi Képviselet-testület részéről történő meghozatalával zárul.

A felszámolás lezárultával a közvállalatot a cégbejegyzésről szóló törvénnyel összhangban törölni kell a gazdasági szereplők lajstromából.

### 15. szakasz

Ez a rendelet a Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarokanizsa község  
Magyarokanizsai Községi Képviselet-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2016-I/B  
Kelt: 2016. \_\_\_\_-én  
Magyarokanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselet-testület elnöke

### I n d o k o l á s

**Előterjesztő:** Magyarokanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** A gazdasági társaságokról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/11., 99/11., 83/14. – másik törvény és 5/15. sz.), a közvállalatokról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. sz.), a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közvállalat alapító okirata (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 20/16. sz.), a helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), Magyarokanizsa község alapszabálya (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

**A meghozatal indoka:** A költségvetési rendszerről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 103/15. sz.) egyebek közt úgy rendelkezik, hogy közvállalatok költségvetési eszközöknek ezentúl nem lehetnek közvetett felhasználói. Ennek megfelelően számolja fel a képviselő-testület a Magyarokanizsai Községi Településrendezési Közvállalatot, a hatáskörét pedig a Magyarokanizsai Községi Közigazgatási Hivatal és a magyarokanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat veszi át.

A költségvetési rendszerről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény 17. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 103/15. sz.) ugyancsak előírja, hogy a fentiekben foglaltakat 2016. december 1-jéig le kell bonyolítani, ezért a felszámolási eljáráshoz minél előbb hozzá kell látni; ez az oka annak, hogy az itteni rendeletben a hatályba lépés időpontjaként a rendeletnek Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzététele napja van megjelölve.

A fentiek alapján az előterjesztő a rendeletnek az adott szöveggel való elfogadását javasolja.

**Végrehajtja:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 6. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A rendelet végrehajtására költségvetési eszközöket kell fordítani.